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Іран різко відповів на погрози
Трампа
Вчора, 01:27

Іран висунув умову для
відкриття Ормузької протоки
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  6 квітня 2026, 02:06
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Іран вимагає репарацій за відкриття Ормузької протоки

Тегеран заявив, що повністю відкриє Ормузьку
протоку лише після того, як йому компенсують
фінансові збитки, завдані війною.
 
Іран висунув вимогу щодо виплати репарацій за збитки, спричинені війною,
і заявив, що стратегічно важливий морський шлях - Ормузька протока -
залишатиметься закритим до їхнього повного відшкодування. Про це стало
відомо з повідомлення Clash Report, яке цитує заяву спікера іранського
парламенту Мохаммада Багера Галібафа, оприлюднену 5 квітня.
 
Як повідомляється, уряд країни планує
запровадити новий правовий механізм, який
передбачає спеціальний транзитний збір із усіх
суден, що проходитимуть через протоку, з метою
компенсації військових втрат.
 
Свою позицію Іран супроводив різким
ультиматумом на адресу Сполучених Штатів,
зокрема, звинуваченнями адміністрації Дональда
Трампа у виконанні вказівок ізраїльського
прем’єр-міністра Беньяміна Нетаньягу. Влада
Тегерана наголосила, що силові дії щодо
розблокування протоки приречені на провал, а
політика США може призвести до великої регіональної катастрофи. На
думку іранського керівництва, виплата репарацій є необхідною умовою для
відновлення судноплавства.
 
Також CNN повідомляє, що Оман та Іран упродовж останніх двох тижнів
ведуть переговори щодо можливих варіантів повного відкриття Ормузької
протоки. За словами джерела телеканалу, сторони обговорюють формат
"протоколу безпечного проходу", який міг би дозволити комерційному
судноплавству знову повноцінно користуватися маршрутом.
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За інформацією CNN, Пакистан і Єгипет також залишаються серед країн,
які підтримують контакт між офіційними представниками США та Ірану на
тлі спроб не допустити подальшої ескалації.
 
Ця заява з’явилася на фоні погрози з боку Дональда Трампа завдати удару
по енергетичній інфраструктурі Ірану, якщо протока не буде відкрита до 7
квітня.
 
Водночас у Тегерані погрози Трампа назвали "свідченням злочинного
мислення" та рівносильними "підбурюванню до воєнних злочинів та
злочинів проти людяності".
 
 
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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